NOTIFICAÇÃO EXTRAJUDICIAL

NOTIFICANTE: NOME, NACIONALIDADE, ESTADO CIVIL, PROFISSÃO, INSCRITO NO CPF/MF SOB O Nº XX, PORTADOR DA CÉDULA DE RG Nº XX, COM ENDEREÇO NA RUA (AVENIDA, TRAVESSA, ETC) (NO CASO DE PESSOA JURÍDICA INDICAR CNPJ E QUEM A ESTÁ REPRESENTANDO NO ATO DE NOTIFICAÇÃO). (caso haja interesse, podem ser acrescidos dados como telefone, e-mail, site, etc)
NOTIFICADO: NOME, NACIONALIDADE, ESTADO CIVIL, PROFISSÃO, INSCRITO NO CPF/MF SOB O Nº XX, PORTADOR DA CÉDULA DE RG Nº XX, COM ENDEREÇO NA RUA (AVENIDA, TRAVESSA, ETC) (NO CASO DE PESSOA JURÍDICA INDICAR CNPJ E QUEM A ESTÁ REPRESENTANDO NO ATO DE NOTIFICAÇÃO). (caso haja interesse, podem ser acrescidos dados como telefone, e-mail, site, etc)
Ilmo. Sr. (a) NOTIFICADO(a), 
[bookmark: _GoBack]
Pelo presente instrumento particular e na melhor forma admitida em direito, o NOTIFICANTE, que ao final subscreve, vêm formal e respeitosamente, com fulcro no artigo 682, inc. I, do Código Civil Brasileiro, NOTIFICÁ-LO acerca da REVOGAÇÃO dos poderes outorgados por meio da procuração lavrada aos (dia), (mês) (ano), nas notas do Cartório (identificar qual Serventia), Livro XX, Folhas XX; não estando mais V. Senhoria autorizada a exercer qualquer dos poderes lá indicados e, em especial, a (...). 
Por fim, e para seu completo conhecimento, informo que a revogação foi realizada por meio da escritura pública lavrada no Livro XX, Folhas ZZ, do Cartório (identificar qual Serventia).

São Luís, XX de XXX de 20XX
 
ASSINATURA
