NOTIFICAÇÃO EXTRAJUDICIAL

NOTIFICANTE: NOME, NACIONALIDADE, ESTADO CIVIL, PROFISSÃO, INSCRITO NO CPF/MF SOB O Nº XX, PORTADOR DA CÉDULA DE RG Nº XX, COM ENDEREÇO NA RUA (AVENIDA, TRAVESSA, ETC) (NO CASO DE PESSOA JURÍDICA INDICAR CNPJ E QUEM A ESTÁ REPRESENTANDO NO ATO DE NOTIFICAÇÃO). (caso haja interesse, podem ser acrescidos dados como telefone, e-mail, site, etc)
 NOTIFICADO: NOME, NACIONALIDADE, ESTADO CIVIL, PROFISSÃO, INSCRITO NO CPF/MF SOB O Nº XX, PORTADOR DA CÉDULA DE RG Nº XX, COM ENDEREÇO NA RUA (AVENIDA, TRAVESSA, ETC) (NO CASO DE PESSOA JURÍDICA INDICAR CNPJ E QUEM A ESTÁ REPRESENTANDO NO ATO DE NOTIFICAÇÃO). (caso haja interesse, podem ser acrescidos dados como telefone, e-mail, site, etc)

Ilmo. Sr. (a) NOTIFICADO(a), 

Pelo presente instrumento e na melhor forma admitida em direito, o NOTIFICANTE, que ao final subscreve, vêm formal e respeitosamente, nos termos do artigo 160 da Lei de Registros Públicos (Lei 6.015/73), NOTIFICÁ-LO de que, em razão de sua ausência por mais de 30 (trinta) dias ao trabalho, está configurado o abandono de emprego, ficando formalmente cientificado(a) a comparecer ao local onde exercia seu trabalho e apresentar sua carteira de trabalho, para que seja realizada a baixa na mesma, bem como seja levado a termo os procedimentos legais que se façam necessários.
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